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Шановні працівники бібліотек та фахівці 
бібліотечної справи Вінниччини!

 З великою приємністю я хочу привітати вас із професійним святом – Всеукраїнським днем 
працівників культури та майстрів народного мистецтва. Микола Реріх у свій час справедливо 
назвав бібліотекаря «першим провісником Краси і Знань». Такими ви залишаєтеся і донині. Адже несете 
людям знання, допомагаєте їх фаховому зростанню, задовольняєте найвибагливіші інформаційні, 
наукові, освітні та культурні запити. Ви займаєте гідне місце серед працівників інших закладів 
культури області, адже сприяєте розвитку духовності, патріотизму, кращих національних традицій 
нашого народу, організації змістовного дозвілля. Ви – активні учасники різноманітних престижних 
творчих проектів обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів. Завдяки вашій творчій праці 
бібліотеки Вінниччини займають передові позиції в Україні та знані далеко за її межами.

 Напередодні професійного свята, яке  відзначатиметься цього року вперше 20 травня, я хочу 
щиро подякувати вам, дорогі бібліотекарі, за вашу невтомну працю та побажати нових творчих злетів, 
весни в душі й серці, здійснення найсміливіших планів і задумів, міцного здоров’я, щасливої долі вам 
і вашим родинам.

     
 Марія Скрипник, начальник управління культури і туризму

 Вінницької обласної державної адміністрації,  заслужена артистка України     

Шановні бібліотечні працівники Вінниччини!

 Щиро вітаю вас із професійним святом – Всеукраїнським 
днем працівників культури та майстрів народного мистецтва. 
Ваш внесок у розвиток культури, духовності, розбудову незалежної 
української держави викликає повагу, захоплення колег і населення 
та гідно оцінюється владою. Високу місію сприяння просвітництву, 
підвищенню інтелекту нації, збереженню культурних надбань, звичаїв, 
традицій нашого народу, духовної спадщини людства за допомогою 
книги та інших джерел інформації ви виконуєте чесно і професійно. 
Діяльність бібліотек Вінниччини побудована на інноваційних підходах 
до вирішення першочергових завдань, дає свої позитивні результати і 
забезпечує спільний успіх.
 Я хочу низько вклонитися вам, представники однієї з 
найпрекрасніших професій, за вашу самовіддану працю, творчий 
неспокій, за те, що ви засіваєте у стінах своїх бібліотек добірні зерна 
людської мудрості, де зростатимуть розумні й допитливі шанувальники 
книги.
 Зичу вам, дорогі друзі, примноження творчих здобутків, міцного 
здоров’я вам і вашим родинам, матеріального благополуччя, мирного 
неба. Нехай збудуться всі плани і задуми,  кожен день вашого життя 
буде світлим та радісним, а доля – щасливою.
 

Микола Вдовцов, голова Постійної комісії з питань культури,
 духовності та історичної спадщини Вінницької обласної ради 
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Вітання

Дорогі мої колеги!

Прийміть найщиріші вітання та найкращі поба-
жання з нагоди професійного свята – Всеукраїнського 
дня працівників культури та майстрів народного ми-
стецтва. Глибоко шануючи всіх фахівців галузі, я з осо-
бливою повагою ставлюся до бібліотекарів. Адже завдяки 
вам бібліотеки сьогодні виходять на новий, більш високий 
рівень своєї діяльності. Зберігаючи найкращі традиції 
популяризації книги, ви впроваджуєте комп’ютерні 
технології, розширюєте і вдосконалюєте бібліотечні по-
слуги. 

Мені, як куратору, відрадно відмітити, що 
інноваційний поступ бібліотек відчувається в усіх напрям-
ках вашої діяльності. Бібліотекарі – це інтелектуальна 
еліта нації, люди беззавітно віддані своїй справі, які 
своєю плідною працею несуть світло знань, сприяють 
підвищенню духовності та поінформованості населення в 
усіх сферах суспільного життя.

За все це вам, дорогі колеги, велике спасибі! Зичу 
вам гарних здобутків у вашій непростій, але такій потрібній 
людям праці. Нехай примножується добро, здоров’я та 
благополуччя, а Бог оберігає вас і ваші родини. 

Галина Куделя, 
заступник начальника управління  

культури і туризму Вінницької 
обласної державної адміністрації 

Шановні колеги!

Знаково, що черговий номер бюлетеня «Наші новини» 
виходить напередодні професійного свята – Всеукраїнського 
дня працівників культури та майстрів народного мистецт-
ва. Адже роль бібліотечного працівника в інформаційному, 
культурному розвитку мешканців територіальних громад, 
підвищенні освіченості та всебічних знань, дає їм право зай-
мати провідне місце у великій когорті працівників культури 
і мистецтв. Саме ви зберігаєте і популяризуєте Її Величність 
Книгу, надаєте незабутні хвилини радості спілкування з нею.

Займаючись проектною діяльністю, впроваджуючи 
новітні технології, ви демонструєте свою високу професійну 
майстерність та наполегливість, надаєте  своїм користувачам 
доступ до всесвітньої мережі Інтернет та відкриваєте світу 
інформацію про рідний край. Цим ви звеличуєте Україну, її на-
род та свою маленьку батьківщину.

Відрадно, що бюлетень «Наші новини» став платформою 
для обміну кращим досвідом, напрацьованим бібліотеками 
всіх систем і відомств області, яких об’єднала наша громадсь-
ка організація.  

Тож прийміть, шановні колеги, найщиріші вітання зі свя-
том та найкращі побажання творчого горіння, нових життєвих 
і професійних перемог задля нашого спільного успіху, міцного 
вам здоров’я та гарного весняного настрою.

                                   Президія ГО «Асоціація 
бібліотек Вінниччини» 

75 – Василю Дубовому!

3 квітня виповнилося 75 років колишньому директору Вінницької 
обласної бібліотеки для юнацтва Василю Матвійовичу Дубовому. Для 
історії – це зовсім скромна дата, а для людини – це певний рубіж, коли 
можна озирнутися назад, окинути поглядом пройдений шлях, обміркувати 
зроблене. Про В.М.Дубового можна з упевненістю сказати, що це людина, 
яка поєднала в собі талант керівника, висококваліфікованого спеціаліста 
бібліотечної справи, педагога, журналіста, майстра поетичного слова.  Це 
дуже скромна людина, з відкритим обличчям, з блискучим даром лектора, 
йому притаманні і гумор, і влучне слово, і неабиякий такт.

Василь Матвійович Дубовий народився 3 квітня 1937 року в 
с.Копіївка Тульчинського району. Здобувши базову освіту спочатку в 
Тульчинському училищі культури, а потім у Харківському інституті 
культури, розпочав свій трудовий шлях завідувачем бібліотекою с.Зозів 

Липовецького району. Обіймав посади старшого інспектора обласного управління культури, заступника директора 
обласної бібліотеки для дітей ім. І.Я.Франка, з 1980 по 2004 роки очолював обласну бібліотеку для юнацтва.

Професіоналізм і практичний досвід, творчий підхід до справи Василя Дубового неодноразово відзначалися подяками 
та грамотами обласного управління культури, обласної державної адміністрації, Міністерства культури України.

Він і дотепер продовжує популяризувати бібліотечну справу, викладаючи блок базових дисциплін студентам 
соціально-економічного інституту Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна».

Василь Матвійович – ветеран праці, відмінник культури, член Національної Спілки журналістів України, автор 
15-ти наукових праць, більше 100 публікацій документальної та літературної тематики у періодичних виданнях, активний 
учасник науково-практичних конференцій з проблем бібліографознавства.

Крім того, у творчому доробку Василя Дубового 5 поетичних збірок, що є свідченням його тонкої ліричної натури, 
творчої особистості, небайдужої до краси, добра, високої духовності. Це водночас і відважний крок – заявити про себе 
поетичним словом вже у повноті натруджених літ. Як і більшість поетів, Василь Матвійович пише про те, що близьке 
йому, що хвилює і дає наснагу: спогади про дитинство і материнський поріг, мальовничі картини подільської природи і 
радість буття. Водночас, маючи за плечима великий життєвий досвід, він виступає проти усього того, чого не повинно 
бути у ставленні до людей, до своєї Батьківщини, її історії, культури, природи. І це є його принциповою позицією.

Тож з ювілеєм Вас, вельмишановний Василю Матвійовичу!
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Історії успіху«Успіх – це сума маленьких досягнень, які повторюються кожного дня»
(Р.Коллер)

Вернигородоцька сільська бібліотека-філія
Адреса: 22125, Козятинський район
с. Вернигородок, вул. Шкільна, 5
E-mail: antali-3-1-1u@ukr.net

Користувач бібліотеки Цимбалюк К.П. з допомогою 
бібліотекаря двічі намагалася відшукати родину свого батька, 
використовуючи Інтернет у бібліотеці. З другої спроби, після 
звернення до програми «Жди меня», користувач отримала 
відповідь та в даний час спілкується з родичами електронною 
поштою.

Жежелівська сільська бібліотека-філія
Адреса: 22116, Козятинський район
с. Жежелів, вул. Київська, 56
http://zezeliv.blogspot.com
E-mail: polugka2011@ukr.net

Бібліотека має свій блог «Жежелівська 
сільська бібліотека», де розміщена історія 
села. Історією села зацікавився науково-
популярний Інтернет-журнал геології України 
«Геомандри». В день геології – 30 березня – в 
село завітали геологи. Бібліотекар ознайомила 
з історією села, показала видатні історичні 
місця. На сьогоднішній день бібліотека 
співпрацює з журналом «Геомандри».

Комсомольська бібліотека-філія для дорослих
Адреса: 22133, Козятинський район
с. Комсомольське, вул. Шкільна, 40
E-mail: Komsomolskelib@ukr.net

З 13 березня при Комсомольській бібліотеці-філії 
для дорослих, в рамках програми «Бібліоміст» успішно 
функціонують комп’ютерні курси «Комп'ютер для 
початківців».  Безкоштовні заняття проходять двічі на 
тиждень по дві години, по вівторках та четвергах. Вивчають 
основи комп'ютерної грамотності такі категорії користувачів, 
як пенсіонери та безробітні. Навчання проводить волонтер, 
вчитель Комсомольської ЗОШ – Мануїлова Валентина 
Володимирівна. 

Кордишівська сільська бібліотека-філія 
Адреса: 22146, Козятинський район
с. Кордишівка, вул. Леніна, 2 

Я, Левчук Марина, використала можливість 
безкоштовного доступу до мережі Інтернет у 
нашій сільській бібліотеці і підшукала для себе 
вигідні пропозиції щодо працевлаштування, 
відправила резюме. Вже отримала запрошення 
на співбесіду з начальником відділу кадрів 
магазину «Спорт Ленд».

Хмільницька районна бібліотека для дорослих
Адреса: 22000, м. Хмільник, вул. Леніна, 12
http://hm-library.com.ua/
Е-mail: Biblioteka – Hmilnuk@i.ua

Користувачка бібліотеки Гончар Н.І. – пенсіонерка, яка 
впродовж багатьох років цікавиться народною медициною, 
ліками для підтримки та збереження здоров’я. Сьогодні 
вона це робить за допомогою Інтернету. Користувачка була 
не тільки здивована, але й задоволена, знайшовши потрібну 
інформацію про клініку «Медівін». Саме така клініка 
потрібна для лікування її внучки. Відтепер Гончар Н.І. є 
постійним відвідувачем Інтернет-центру.

Вишеньківська сільська бібліотека
Адреса: 22041, Хмільницький район, 
с. Вишенька, вул. Колгоспна, 19    
http://cvataibydnibiblioteku.blogspot.com/
E-mail: vushenka2011@gmail.com

Сільська бібліотека є інформаційним та 
пошуковим центром для всієї громади села. 
Одного разу завідуюча бібліотекою показала, 
як за допомогою Інтернету можна здійснювати 
пошук роботи. В результаті – житель 
села знайшов роботу в м.Києві. Тепер вся 
територіальна громада с.Вишеньки не уявляє 
свого життя без всесвітньої мережі Інтернет.

Липівська сільська бібліотека
Адреса: 24205, Томашпільський район
с. Липівка, вул. Леніна, 3
Е-mail: Slawa1954@ukr.net

Сільська бібліотека є центром 
сільськогосподарської інформації. В 
Липівській сільській бібліотеці діє об’єднання 
рибалок-любителів «Золота рибка». На одному 
з його засідань бібліотекар познайомила членів 
об’єднання з інформацією про рибальство, 
представленою в мережі Інтернет та надала 
консультації щодо користування мережею. 
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Лознянська сільська бібліотека
Адреса: 22045, Хмільницький район
с. Лозна, вул. Гагаріна, 11
http://biblioveselka.blogspot.com/
Е-mail: lena197105@gmail.com 

Завдячуючи відвідуванням Інтернет-центру, вчителі 
сільської школи знайшли інформацію про відомих діячів 
села, а саме – академіка, заслуженого економіста України  
Б.Панасюка, художника Цісинського та інших.

Певна користь є й для органів місцевого самоврядування, 
адже тепер для них бібліотекар швидко знаходить нові 
нормативно-правові документи. На сайті «Громадський форум 
Хмільниччини» для голови сільської ради С.Якушевської та 
педагогів були представлені всеукраїнські конкурси. 

Скаржинецька сільська бібліотека
Адреса: 22011, Хмільницький район
с. Скаржинцi, вул. В. Парсяка, 12
http://sogodnizavtrazavchdu.blogspot.com/
E-mail: vpogrebnyk@mail.ru

У нашому селі більша частина населення – 
поляки. При бібліотеці організувалася група 
польської меншини. Зараз, коли з’явився 
Інтернет, вони отримали змогу слiдкувати 
за новинами, цiкавитися полiтикою, 
визначними подiями Польщі, а головне – 
вільно спілкуватися зі своїми родичами, які 
там проживають. Сьогодні у них є віртуальна 
можливість потрапити на свою історичну 
Батьківщину. 

Комаргородська сільська бібліотека
Адреса: 24225, Томашпільський район
с. Комаргород, вул. Леніна, 1
Е-mail: liliya.grib@mail.ru 

Бібліотека співпрацює з управлінням праці та соціального захисту населення, центром соціальних 
служб для молоді, Томашпільською районною громадською організацією допомоги та захисту інвалідів 
«Вікторія», товариством Червоного Хреста. Для дітей із обмеженими фізичними можливостями, а їх у 
населеному пункті – 12, проводяться акції та заходи. А саме: уроки комп’ютерної грамотності «У світ книги 
через комп’ютер», літературно-музичні години «Від серця до серця», перегляди улюблених мультфільмів, 
знайомство з можливостями Інтернету.

Томашпільська центральна районна бібліотека
Адреса: 24200, смт Томашпіль, 
вул. Леніна, 5
Е-mail: library_tm@ukr.net

Користувач бібліотеки Бабій І.П. – історик-краєзнавець, який впродовж багатьох років займається 
науковими дослідженнями з історії краю, в даний час готує матеріал до 2-го видання книги «Томашпільщина». 
За допомогою Інтернету віднайшов нові факти про заснування селища Томашпіль, яке раніше мало назву 
Драгушов і виступив із повідомленням під час проведення круглого столу на тему: «Драгушов-Томашпіль: 
вікові рамки в історії України». Захід відбувся в районній бібліотеці.

Вапнярська селищна бібліотека
Адреса: 24240, Томашпільський район
смт Вапнярка, вул. Гагаріна, 6
Е-mail: dika1967@mail.ru

 «Вже 10 років, як я придбала в’язальну 
машину «Нева 4/1». За цей період я так і не змогла 
нею скористатися, адже була відсутня інструкція. 
Завдяки безкоштовному Інтернету у бібліотеці, я 
познайомилася з любителями машинного в’язання, 
які надали мені інструкції щодо користування моєю 
машинкою. В результаті, я в’яжу своїм близьким 
гарні речі, є замовлення від клієнтів».

Читачка бібліотеки Філіпенко Галина Іванівна
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Історії успіху

Інформатизація бібліотек  за рецептом ЦБС Вінницького району

Якщо є розуміння керівництвом органів влади та місцевого самоврядування ролі  бібліотеки в 
територіальній громаді, то, як правило, це проявляється в підтримці впровадження новітніх технологій в її 
роботу. Таким прикладом слугує  ЦБС Вінницького району. У відповідності до стратегічного плану розвитку 
публічних бібліотек району вже 10 з 37 бібліотек пройшли трьохрічний етап розвитку, а саме:

1-й рік – здійснюються заходи, пов'язані з опаленням приміщень, пошуком виду опалення, а потім – 
коштів для його установлення (це кошти або самої сільської ради, або виділені районною радою).

2-й рік – проведення ремонтних робіт здійснюється за використання лише бюджетних коштів. 
Проводиться заміна старих вікон на металопластикові, встановлюються металеві двері, замовляються нові 
меблі для бібліотеки. Для того, щоб кожна бібліотека мала свою видиму родзинку, ми використовуємо не 
лише звичайні, а й нестандартні меблі, які купуємо за кошти від наданих платних послуг.

3-й рік – в бібліотеці з'являється довгоочікуваний комп'ютер. Зазвичай на цьому етапі підключаються 
дві бібліотеки: одна – за бюджетні кошти, інша – за кошти, які надійшли від надання платних послуг 
населенню.

Не цураємося пошуку спонсорів, і вони в нас є. Також щорічно проводимо творчі конкурси серед 
бібліотекарів ЦБС, переможці отримують копіювально-розмножувальну техніку.

На черзі – наступний етап –  впровадження програми SKYPE в сільську бібліотеку.

         Тетяна Мазур, директор Вінницької районної ЦБС

Козятинська центральна районна бібліотека
Адреса: 22100, м. Козятин, вул. Грушевського, 28
E-mail: r_library_kazatin@bigmir.net

З 9 лютого розпочали роботу курси комп'ютерної 
грамотності «Дружній Інтернет» для людей старшого 
віку. http://librkoz.blogspot.com/2012/02/blog-post_09.html, 
http://kazatin-lib  (Проекти бібліотеки). Слухачами стали 
підопічні Козятинського міського територіального цен-
тру: пенсіонери та інваліди. Вони навчалися користуватися 
персональним комп'ютером, знаходити тематичні WEB-
сторінки, спілкуватися у різноманітних форумах, приймати 
і відправляти електронну пошту, організовувати онлайн-
спілкування тощо. Студенти-пенсіонери навчаються з 
ентузіазмом та діляться теплими відгуками з нами. «Дуже, 
дуже подобається, все доступно пояснюється, я ніколи не ду-
мала, що мене так зацікавить комп'ютер і що колись зможу 
на ньому працювати», – каже слухачка курсу Кривошей Віра 
Петрівна. «Приваблює те, що стає можливим спілкування з 
усім світом, – доповнює її Мельник Тетяна Демидівна, – я 
навіть планую в майбутньому спробувати працювати в Інтернеті. Отже, вчитися ніколи не пізно».

Cоколівська сільська бібліотека
Адреса: 22009, Хмільницький район
с. Соколова, вул. Гагаріна, 40
http://bibliotekagromada.blogspot.com/
Е-mail: galyc1971@ukr.net

До бібліотеки звернувся користувач Марценюк С.П. з проханням знайти через Інтернет магазин для 
купівлі міні-трактора «XINGTAI» за помірну ціну. Трактора він придбав і залишився задоволеним. Тепер усім 
знайомим рекомендує знаходити потрібні товари через Інтернет.
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Сторінка методиста

Грані методичної роботи: зберігаємо традиції,
 впроваджуємо новації 

Є два способи жити:
 ви можете жити так – ніби чудес не буває

 і можете жити так – ніби все в цьому світі є дивом. 
Альберт Ейнштейн

Кожному істинному бібліотекарю дуже близький вище процитований шостий із десяти золотих уроків ставлення до своєї роботи 
Альберта Ейнштейна. Підтвердженням цьому стало і заняття «Творчий майданчик сільського бібліотекаря» на базі Дашівської 
бібліотеки-філії Іллінецької ЦБС, в якому взяли участь 27 сільських бібліотекарів зі всієї області, що відбулось у березні ц.р.

Спочатку завідуюча бібліотекою-філією Олена Демченко розповіла про дещо інший рівень можливостей бібліотечно-
інформаційного обслуговування та нові послуги бібліотеки, які з’явилися в результаті реалізації грантового проекту програми 
«Бібліоміст» фундації Біла і Мелінди Гейтс. Наголосила, що зі створенням у бібліотеці Інтернет-центру з безкоштовним доступом 
до всесвітньої інформаційної мережі збільшилася кількість користувачів і відвідувань бібліотеки, а також розширились можливості 
отримання різної інформації як для користувачів, так і для бібліотекарів. Продемонструвала блог бібліотеки, який носить назву 
«Спілкуючись розвиваємося» (Режим доступу: htt:/dashevbibl.blogspot.com) та виконані в програмі Power Point веб-бібліографічні 
рекомендаційні списки «Організовуємо свято», «Вишивка», «Дашів, історія рідного селища». 

Тему практичної організації роботи бібліотеки як центру регіональної інформації розкрила бібліотекар Віра Позиченюк, а з 
роботою дитячого клубу «Краєзнавець» при бібліотеці ознайомила бібліотекар Любов Дяненко та його юні учасники.

Живий інтерес і обговорення викликала розповідь бібліотекаря Оксани Прудивус «Грані краєзнавчої діяльності Дашівської 
бібліотеки». Особливо учасників навчання зацікавили рукописні матеріали з історії і сьогодення Дашева та їх систематизація. Адже 
такі документи зберігаються майже в кожній сільській бібліотеці області.

Не залишилися без уваги і так звані «самвидави» бібліотеки. Серед них: праці місцевого краєзнавця І.В. Пилипчука «Окраса 
Поділля», «Становище селян та селянські рухи на Східному Поділлі», «На берегах Собу»; Л. Буртної «Дашів – квітка на камені»; збірник 
творів, присвячених відродженню могили в урочищі «Бакаї», «Пробудження пам’яті»; Є. Шаповалової «Весільні пісні Дашівщини»; 
поетичні збірки Г.І. Денисюка «Я виріс над Бугом…», «Не хочеться іти у осінь» та Н.Н. Пашківської «Вірте в чудо».

На згадку про мальовниче селище кожний учасник отримав підготовлений бібліотекою путівничок «Вас вітає Дашів».
І насамкінець – учасники творчого майданчика відвідали Михайлівський храм, який побудований у 1764 році і є сакральним 

пам’ятником Подільської школи дерев’яної архітектури.
 

Книги, які ми дружно прочитаємо!

«Каждый человек имеет право не читать», –  на цю цитату натрапила на сайті http://voxfree.narod.ru/ із посиланням на перший 
пункт «Хартии читателей». На жаль, повного тексту цього документу не знайшла, а лише  цитування  за адресою: http://vmo.rgub.ru/
navigator/documents/guidelines.php, як документ  1992 року, з котрим Міжнародна асоціація видавців звертається до урядів усіх країн. 
Тож не читати – це право кожної людини, в тому числі і в професії, але тільки не БІБЛІОТЕКАРЯ. Адже для нашої професії  читати – 
це вже творити і знаходити нові цікаві елементи для роботи, які ми використовуємо для ствердження, що всі «нормальні» люди читають. 
Не секрет, що робити щось спільно набагато приємніше, ніж одноосібно. Тож бібліотекарі «Тімірязєвки» у 2012 році визначили для себе 
книги, які ми всі дружно прочитаємо. Ось вони:

Ліна Костенко «Записки українського самашедшого»
Шкляр Василь «Залишенець. Чорний ворон» 
Лис Володимир «Століття Якова»
Януш Леон Вишневський «Самотність у Мережі» 
Поетичні  твори Василя Симоненка, Булата Окуджави,  Андрія Вознесенського, Євгенія Євтушенка, Володимира Висоцького.
А в березні до цього переліку ще приєднали книгу Рея Бредбері «451° по Фаренгейту».

ШАНОВНІ КОЛЕГИ, ПРИЄДНУЙТЕСЬ!

Тетяна Марченко, зав. відділу науково-методичної роботи
 та інновацій у бібліотечній справі ВОУНБ ім. К.А. Тімірязєва 
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Управління культури і туризму Вінницької обласної державної адміністрації
Вінницька обласна універсальна наукова бібліотека ім. К.А.Тімірязєва

Громадська організація «Асоціація бібліотек Вінниччини»

Запрошують Вас взяти участь у ІІІ-й Міжнародній науково-практичній конференції 
«Роль краєзнавства в соціально-економічному і культурному розвитку регіону»,

яка відбудеться 10-12 жовтня 2012 року у м. Вінниці.

Мета проведення конференції: розкриття ролі краєзнавства в соціально-економічному 
та культурному розвитку регіону, поглиблення партнерських взаємозв’язків із державними 
установами, закладами, громадськими організаціями, творчими спілками, національно-культурними 
товариствами, науковцями, краєзнавцями для збереження історичної пам’яті територіальних громад, 
забезпечення виявлення, збору та популяризації інформації про минувшину та сьогодення рідного 
краю.

До участі у конференції запрошуються науковці, краєзнавці, представники органів місцевої 
влади та громадських краєзнавчих організацій, бібліотечні, архівні, музейні фахівці, освітяни, 
студентська молодь та інші зацікавлені особи з регіонів України та зарубіжжя.

Для обговорення на конференції пропонується така тематика:
- Наукові дослідження з економічного, історичного, культурного розвитку краю;
- Бібліотечне краєзнавство як основний напрямок діяльності бібліотек;
- Метод усної історії як складова краєзнавства;
- Історичне краєзнавство;
- Економічне краєзнавство;
- Природничо-географічне краєзнавство;
- Літературно-мистецьке краєзнавство; 
- Народознавче краєзнавство;
- Туристичне краєзнавство.
Програма конференції включатиме пленарні та секційні засідання, круглі столи, дискусійні 

платформи, творчі лабораторії. Під час роботи конференції будуть організовані книжкові виставки, 
екскурсії. 

Матеріали, надіслані на конференцію (доповіді, повідомлення), будуть надруковані у науковому 
збірнику.

Автори відповідають за повноту висвітлення досліджуваних питань, системність викладу, 
достовірність наведених фактів, посилання на джерела, написання власних імен, географічних назв 
тощо. Матеріали друкуватимуться в авторській редакції.

Оргкомітет залишає за собою право на відбір матеріалів для друку.

Заявку на участь та тексти доповідей і повідомлень до конференції (обсягом не більше 2-3-х 
сторінок, з посиланням на джерела в кінці тексту) подавати в друкованому та електронному вигляді 
не пізніше 1 вересня 2012 року. Розмір аркуша – А-4, папір – білий. Текст друкувати в редакторі 
Microsoft Word for Windows 6-8 (шрифт – Times New Roman; розмір шрифту – 12 у форматі doc; 
стиль – «звичайний»; інтервал – 1,5; абзацний відступ – 0,75; поля зліва – 3 см; справа – 2 см, верх-
низ – 1,5см).

Матеріали надсилати за адресою:
 Вінницька ОУНБ ім. К.А.Тімірязєва, вул. Соборна,73, м. Вінниця, 21050.

Тел. /факс: (0432) 35-23-94; тел.: 56-27-92, 35-17-04, 56-28-24.
е-mail: inform@library.vn.ua; kraev@library.vn.ua; zastupnik@library.vn.ua

Краєзнавча конференція



 Дорога мудрості

Відповідальна за випуск:  Морозова Н.І. 
Редколегія:  Шпукал Л.І., Марченко Т.М., Вігуржинська В.С., Кирилюк Л.О. 

Відповід. секретар:  Поліщук О.Г.

Тел.: (0432) 35-37-97, 35-71-70
Ел. пошта: lshpukal@mail.ru, 

zastupnik@library.vn.ua

КАЗКА

Десь, колись, в якійсь країні жив був хлопчик – кирпатий, блакитноокий. Він дуже   цікавився 
всім навколо і дуже любив читати книжки. В них він шукав відповіді на тисячі запитань, які роїлися 
в його білявій голівці. Чому небо блакитне? Чому місяць змінює свою форму? Чому дме вітер? Чому 
море солоне, а дерева виростають такими високими? Батьки його були незаможними і не могли 
купувати багато книжок і тому хлопчик часто засмучувався, що не може знайти відповіді на своє 
чергове запитання.

Одного разу сидів хлопчик 
в садочку і захоплено читав 
чергову книжку, позичену у 
дідуся-сусіда. Раптом навколо 
все засяяло, зазвучала ніжна 
мелодія і перед хлопчиком 
з’явилася прекрасна усміхнена 
жінка. Хлопчик злякався, зажму-
рився. Але голос незнайомки 
був таким теплим і лагідним, 
що цікавість переборола страх 
і хлопчик відкрив очі. «Я 
Могутня Фея Бібліотек, – сказала 
незнайомка. – Твоя жага знань 

вразила мене. Тому ти маєш щастя потрапити до мого палацу». Фея доторкнулася до хлопчика своєю 
чарівною паличкою. І ось вони вже стоять перед дивовижним замком з високими, кришталевими 
стінами і позолоченим дахом. «Бібліотека – дім, де оживають книги», – прочитав хлопчик вогненні 
літери, що засяяли перед входом до замку. Фея повела хлопчика в свої володіння.

На кожній сходинці були викарбувані слова: «Хороша книга схожа на доброго друга», «Не 
закривай книгу, яка відкриває очі», «Хто багато читає, той багато знає», «Читати – друзів шукати», 
«Одна гарна книга, краща за найбільше багатство», «Не бери золота – візьми книгу», «Книга – 
духовний харч», «Книга – ключ до науки і знань».

Ось відчинилися широкі двері, і очі хлопчика розбіглися. Тисячі книг стрункими рядами 
вишикувались перед ним: великі й маленькі, товсті і тонкі, веселі й серйозні, старовинні фоліанти і 
новонароджені, які ще пахли свіжою друкарською фарбою. Кожна кликала і манила до себе, і хлопчик 
розгубився. Але тут заговорила Фея: «Тут працюють мої піддані. Вони книжним словом запалюють 
серця людей і підтримують той вогонь, щоб він не згас і не потьмянів. А людина, у серці якої палає 
той вогник, стає могутньою і непереможною». «Сьогодні я поспішаю, – продовжила господиня, – 
тому залишаю тебе на своїх підданих, які допоможуть не розгубитися у книжковому морі. А ще 
візьми цю чарівну паличку – вона при першому твоєму бажанні перенесе тебе сюди».

Пройшли роки. Сотні разів з’являвся хлопчик у замку феї Бібліотеки, щораз збагачуючи свій 
розум дивовижними перлинами знань. Любов до книги зробила його великим мудрецем, могутнім 
і непереможним, шанованим усіма людьми. І всі життєві досягнення він завжди пов’язував із 
бібліотекою.

Тетяна Наконечна, бібліотекар 
Липовецької районної бібліотеки для дітей

Літературна творчість


